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Західного апеляційного господарського суду 
за І півріччя 2020 року

[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]На виконання наказу Державної судової адміністрації України №9 від 17.01.2014, Плану роботи Західного апеляційного господарського суду на 2020 рік, та на підставі показників статистичної звітності підготовлено аналітичний огляд даних судової статистики про стан здійснення судочинства за І півріччя 2020 року.  
Згідно з вимогами статті 2 Закону України  «Про судоустрій і статус суддів» суд, здійснюючи правосуддя на засадах верховенства права, забезпечує кожному право на справедливий суд та повагу до інших прав і свобод, гарантованих Конституцією і законами України, а також міжнародними договорами, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України.
Оскільки основною передумовою якісного та оперативного захисту громадянами і юридичними особами своїх порушених прав і законних інтересів є винесення законного судового рішення, то при проведенні огляду стану здійснення судочинства Західним апеляційним господарським судом приділяється увага аналізу кількісних, якісних показників розгляду справ та строків їх розгляду.  
Впродовж першого півріччя 2020 року в Західному апеляційному  господарському суді перебувало на розгляді 2 244 звернень, що на 358 звернень менше, ніж у першому півріччі 2019 року (2 602 звернення). Зокрема, з даної кількості звернень на розгляді перебувало 1470 апеляційних скарг та заяв щодо оскаржень рішень третейського суду, що на 15,2% (263) менше від кількості апеляційних скарг, які перебували на розгляді  у першому півріччі 2019 року (1733). Також, у першому півріччі 2020 року надійшло менше на 256 апеляційних скарг, ніж за перше півріччя 2019 ( у 2020 році – 962 апеляційних скарг, а у 2019 році– 1218 апеляційних скарг).
Зменшення надходжень апеляційних скарг і їх розгляд пов’язано, скоріш за все, із запровадженням на усій території України карантинних обмежень, в тому числі, внесенням змін до деяких законодавчих актів, спрямованих на забезпечення додаткових соціальних та економічних гарантій у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-2019)” №540-IX від 30.03.2020 якими передбачено, що строки, визначені статтями 46, 157, 195, 229, 256, 260, 288, 295, 306, 321, 341, 346, 349 ГПК України, а також інші процесуальні строки щодо зміни предмета або підстави позову, збільшення або зменшення розміру позовних вимог, апеляційного оскарження, залишення апеляційної скарги без руху, повернення апеляційної скарги, подання заяви про скасування судового наказу, розгляду справи по суті, строки, на які зупиняється провадження, подання заяви про перегляд судових рішень за нововиявленими або виключними обставинами, звернення зі скаргою, оскарження рішення третейського суду, судового розгляду справи, касаційного оскарження, подання відзиву продовжуються на строк дії такого карантину. Строк, який встановлює суд у своєму рішенні, не може бути меншим, ніж строк карантину, пов’язаного із запобіганням поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)”.

Порівняльна діаграма диференціації апеляційних скарг, 
які надійшли у першому півріччі 2019 та 2020 роках з місцевих господарських судів Західного апеляційного округу



Отже, з господарського суду Закарпатської області надходження апеляційних скарг зменшилось на 31,71%; з господарського суду Івано-Франківської області – на 23,75%, з господарського суду Тернопільської області – на 33,5%; з господарського суду Львівської області – на 22,11%; з господарського суду Чернівецької області – на 19,13%. 
Крім цього, слід зазначити, що у 2020 продовжує збільшуватись надходження заяв про скасування рішень третейського суду та про видачу наказу на примусове виконання рішення третейського суду. Так, на розгляд в апеляційний господарський суд за звітний період надійшло 73 заяви, а за перше півріччя 2019 року - 32. Тобто, надходження зазначених заяв збільшилось на 120%.
Діаграма диференціації надходжень апеляційних скарг у Львівський апеляційний господарський суд та у Західний апеляційний господарський суд по судах округу за перше півріччя 2019 року


З аналізу статистичних даних випливає, що як і в попередні роки, найбільше апеляційних скарг надходить з господарського суду Львівської області – 41 %.
Упродовж першого півріччя 2020 року Західним апеляційним господарським судом закінчено апеляційне провадження по 815 апеляційних скаргах, що становить 55,4 відсотків від загальної кількості апеляційних скарг, що знаходилися на розгляді в суді в зазначений період. У першому півріччі 2019 року Західним апеляційним господарським судом закінчено апеляційне провадження по 1223 апеляційних скаргах, що становило 70,6 % від кількості апеляційних скарг, що знаходилися на розгляді. На низький відсоток розглянутих справ вплинуло, як вже було зазначено, запровадження карантину.
Західним апеляційним господарським судом у першому півріччі  2020 році змінено та скасовано 143 процесуальних документа, що від загальної кількості розглянутих скарг по суті становить 21,5%. У 2019 році в аналогічний період апеляційним господарським судом скасовано 241 процесуальний документ, що від загальної кількості розглянутих по суті апеляційних скарг становить 24,8% .
За звітний період у Касаційному господарському суді у складі Верховного Суду по суті переглянуто 172 справи за касаційними скаргами, за результатами розгляду яких Касаційним господарським судом змінено 5 судових рішень апеляційного господарського суду і 54 судових рішень скасовано. 
У Західному апеляційному господарському суді у першому півріччі 2020 року за перегляд рішень в апеляційному порядку до державного бюджету фактично сплачено 18 637 171грн. судового збору. За перше півріччя 2019 року у Західному апеляційному господарському суді фактично було сплачено 14 647 146 грн. судового збору.

Статистична та аналітична інформація про розгляд певних категорій господарських справ, які мають суспільний інтерес

Незважаючи на високу якість роботи господарських судів, трапляються публікації ЗМІ, які знижують рівень довіри громадян до судової влади та підривають авторитет правосуддя в українському суспільстві.
Одним зі шляхів подолання цих негативних явищ є створення позитивного іміджу судової влади, в тому числі господарських судів, у суспільстві, зокрема, оприлюднення судами об’єктивної і всебічної інформації про свою діяльність та її результати.
Західним апеляційним господарським судом у звітному періоді розглядались справи з певних категорій спорів, які викликають суспільний інтерес: 
№909/740/19
Постановою Західного апеляційного господарського суду у складі колегії суддів: 21.01.2020 року прийнято постанову, якою залишено без змін рішення Господарського суду Івано-Франківської області від 23.09.2019 у справі №909/740/19 за позовом Товариства з обмеженою відповідальністю “Калуська соляна компанія”, м. Калуш Івано-Франківської області до відповідача Товариства з обмеженою відповідальністю “Оріана-Еко”, м. Калуш Івано-Франківської області, за участю третьої особи, яка не заявляє самостійних вимог на предмет спору, на стороні  відповідача: Акціонерного товариства “Оріана”, м. Калуш Івано-Франківської області про визнання недійсним рішення загальних зборів учасників ТОВ “Оріана-Еко”, оформлене протоколом №6 від 08.04.2019.

№921/133/19
Постановою Західного апеляційного господарського суду від 27.01.2020 року в складі колегії: залишено без змін рішення Господарського суду Тернопільської області від 22.08.2019 у справі №921/133/19 за позовом ТзОВ “КАН КОМПАНІ” до відповідача Приватного підприємства фірми “АМН ТРАНС”, за участю третьої особи-1, яка не заявляє самостійних вимог на предмет спору на стороні позивача: Товариства з обмеженою відповідальністю “ЦЕНАДАР ТОРГ”, за участю третьої особи-2, яка не заявляє самостійних вимог на предмет спору на стороні позивача: Товариства з обмеженою відповідальністю “БЛЕКБРЕНД СЕРВІС”  про визнання права власності на об’єкти нерухомості.
Ухвалою Верховного Суду у складі колегії суддів Касаційного господарського суду від 17.04.2020 року у даній справі відмовлено у відкритті касаційного провадження за касаційною скаргою Товариства з обмеженою відповідальністю "БЛЕКБРЕНД СЕРВІС" на рішення Господарського суду Тернопільської області від 22.08.2019 та постанову Західного апеляційного господарського суду від 27.01.2020 у справі № 921/133/19.

№914/1518/19
Постановою Західного апеляційного господарського суду від 10.02.2020 року у справі №914/1518/19 залишено без змін рішення Господарського суду Львівської області від 19.11.2019, яким з врахуванням ухвали Господарського суду Львівської області від 05.12.2019 про виправлення описки, позов задоволено; визнано незаконною та скасовано ухвалу Львівської міської ради № 5092 від 06.06.2019 року “Про внесення змін до ухвали міської ради від 08.07.2010 року № 3723 “Про затвердження переліку та меж скверів Франківського району м. Львова”.
Ухвалою Верховного суду від 09.06.2020 року закрито касаційне провадження за касаційною скаргою Львівської міської ради на рішення Господарського суду Львівської області від   19.11.2019 і постанову Західного апеляційного господарського суду від   10.02.2020 у даній справі. 

№ 914/1327/18
Постановою Західного апеляційного господарського суду від 11.02.2020 року у справі № 914/1327/18 залишено без змін рішення Господарського суду Львівської області від 21.10.2019 за позовом Державної екологічної інспекції у Львівській області, м. Львів до Державного підприємства "Дрогобицьке лісове господарство", м Дрогобич Львівська область, за участю третіх осіб: 1) Дрогобицьке дочірнє лісогосподарське підприємство "Галсільліс", смт.Підбуж Дрогобицький район Львівська область, 2) Львівська державна лісовпорядна експедиція, м.Львів, 3) Кулинич Орест Ярославович, м. Львів про стягнення 1012771,42 грн.
Ухвалою  Верховного Суду у складі колегії суддів Касаційного господарського суду від 30 березня 2020 року у даній справі відмовлено у відкритті касаційного провадження за касаційною скаргою Державного підприємства “Дрогобицьке лісове господарство” на рішення Господарського суду Львівської області від 21.10.2019 і постанову Західного апеляційного господарського суду від 11.02.2020 у справі.

№921/40/20
 Постановою Західного апеляційного господарського суду від 03.06.2020 року у справі № 921/40/20 скасовано ухвалу Господарського суду Тернопільської області від 17.01.2020, відмовлено у задоволенні заяви Обслуговуючого кооперативу «Сади ветеранів АТО» б/н від 14.01.2020 про забезпечення позову у справі №921/40/20 за позовом Обслуговуючого кооперативу “Сади ветеранів АТО”, м. Тернопіль до   Тернопільської міської ради, м. Тернопіль про визнання незаконним та скасування рішення Тернопільської міської ради від 20.12.2019 №7/42/72 “Про надання дозволу на поділ земельної ділянки за адресою автошлях М09 Тернопіль – Львів - Рава-Руська (в напрямку Львівської автомобільної дороги).

№ 914/1327/18
Постановою Західного апеляційного господарського суду від 11.02.2020 року у справі № 914/1327/18 залишено без змін рішення Господарського суду Львівської області від 21.10.2019 за позовом Державної екологічної інспекції у Львівській області, м. Львів до Державного підприємства "Дрогобицьке лісове господарство", м Дрогобич Львівська область, за участю третіх осіб: 1)Дрогобицьке дочірнє лісогосподарське підприємство "Галсільліс", смт. Підбуж Дрогобицький район Львівська область, 2) Львівська державна лісовпорядна експедиція, м.Львів, 3) Кулинич Орест Ярославович, м. Львів про стягнення 1012771,42 грн.
Ухвалою  Верховного Суду у складі колегії суддів Касаційного господарського суду від 30 березня 2020 року у даній справі відмовлено у відкритті касаційного провадження за касаційною скаргою Державного підприємства “Дрогобицьке лісове господарство” на рішення Господарського суду Львівської області від 21.10.2019 і постанову Західного апеляційного господарського суду від 11.02.2020 у даній справі. 

№ 921/438/19
Постановою Західного апеляційного господарського суду у складі колегії суддів від 23.03.2020 року залишено без змін ухвалу Господарського суду Тернопільської області від 10.01.2020 у справі №921/438/19 за позовом Садівничого товариства робітників і службовців Тернопільського відділення Львівської з.д., м Тернопіль до відповідача Тернопільської міської ради, м Тернопіль, за участю третіх осіб, які не заявляють самостійних вимог на предмет спору на стороні відповідача: 1) Управління культури і мистецтв Тернопільської міської ради, м.Тернопіль, 2) Комунального підприємства фірми "Тернопільбудінвестзамовник" Тернопільської міської ради, м. Тернопіль про визнання недійсними рішень Тернопільської міської ради №7/28/145 від 05.10.2018, №7/31/49 від 19.12.2018, №7/33/91 від 05.04.2019, №7/33/103 від 05.04.2019.
					Методична допомога 

Cекретарями судових палат Західного апеляційного господарського суду щомісячно аналізуються проблемні питання щодо неоднакового застосування одних і тих самих норм права, внаслідок чого ухвалено різні за змістом судові рішення у подібних правовідносинах із узагальненням інформації, наданої місцевими господарськими судами.
Щоквартально вивчаються причини скасування,  зміни судових актів місцевих господарських судів, що входять до Західного апеляційного округу, обговорюються проблеми практики застосування законодавства на нарадах суддів, та направляються судам перших інстанцій довідки за наслідками обговорення. 

        Школа суддів
Західний апеляційний господарський суд на постійній основі співпрацює з Львівським регіональним відділенням Національної школи суддів України з питань підготовки суддів місцевих господарських судів та працівників апаратів судів, оскільки підготовка висококваліфікованих кадрів для судової системи України має загальнодержавне значення, є запорукою підвищення якості здійснення правосуддя та покращення міжнародного іміджу України.
Під егідою Національної школи суддів України відбулися наступні навчання та семінари:
· з 28 по 30 січня 2020 року проведено підготовку – навчання для спеціалістів із забезпечення зв’язків зі ЗМІ (прес-секретарів) місцевих (окружних) та апеляційних судів.
Участь у навчанні взяла Ольга Чубатюк - головний спеціаліст відділу міжнародно-правової роботи, зв’язків з громадськістю та ЗМІ Західного апеляційного господарського суду.

· 27-31 січня 2020 року у місті Києві судді Західного апеляційного господарського суду Віра Гриців, Олег Матущак, Ганна Якімець взяли участь у навчанні, в межах підготовки суддів апеляційних судів.

· 10 лютого 2020 року відбувся семінару на тему: «Вплив конфліктних ситуацій на ефективність роботи колективу суду».
Участь у семінарі взяла заступник керівника апарату Західного АГС Максіна Валерія.

· З 10 по 14 лютого 2020 року відбулась підготовка працівників апаратів судів – навчання для помічників суддів місцевих (окружних) та апеляційних господарських судів.
Серед слухачів навчання – помічник судді Західного апеляційного господарського суду Надія Іванів.

· 25 лютого 2020 року проведено семінар для працівників апаратів судів на тему: «Вплив конфліктних ситуацій на ефективність роботи колективу суду».
Серед учасників семінару - керівник апарату Західного апеляційного господарського суду Юрій Качур.

· 28 лютого 2020 року проведено семінар для працівників апаратів судів на тему: «Забезпечення гласності та відкритості судового процесу».
Участь у семінарі взяла Вікторія Матула – головний спеціаліст відділу міжнародно-правової роботи, зв’язків з громадськістю та ЗМІ Західного апеляційного господарського суду.

· 15-19 червня 2020 року Львівське регіональне відділення Національної школи суддів України в он-лайн режимі провело підготовку секретарів судового засідання місцевих (окружних) та апеляційних господарських судів.
Серед слухачів навчання – секретарі судових засідань Західного апеляційного господарського суду Ольга Гунька, Михайло Харів та Світлана Черватюк.

Продовжується співпраця з міжнародними урядовими та неурядовими організаціями для покращення захисту прав суб’єктів господарювання та популяризації діяльності господарських судів України, зокрема:
· 30 - 31 січня 2020 року у м. Вінниці відбувся тренінг «Публічний виступ та інтерв’ю на телебаченні». 
Участь у тренінгу взяла заступник керівника апарату Західного АГС Максіна Валерія.

· 27 лютого 2020 року у м.Києві відбулась робоча зустріч Голови Верховного Суду, голів касаційних судів у складі Верховного Суду та Секретаря Великої Палати з головами всіх апеляційних судів України.
Голова Західного апеляційного господарського суду Борис Плотніцький взяв участь у даному заході.

· 05 червня 2020 року голова Західного апеляційного господарського суду Борис Плотніцький взяв участь в он-лайн конференції на тему «Електронне правосуддя для населення Донбасу - нагальна потреба?»

· 7 червня 2020 року заступник керівника апарату Західного апеляційного господарського суду Валерія Максіна взяла участь у міжнародному вебінарі на тему «Клієнтоорієнтований суд: кращі практики». Даний захід організований за підтримки проєкту EU Project “Pravo-Justice”.


Проведення освітньо-правових заходів 

У даний період в Західному апеляційному господарському суді не проводилися освітньо-правові заходи у зв’язку із введенням карантину. 

                              
Розгляд звернень і запитів на інформацію

У першому півріччі 2020 року до Західного апеляційного господарського суду від фізичних та юридичних осіб надійшло 54 запити та звернення на інформацію (у січні - 9, у лютому - 7, у березні – 10, у квітні - 11, у травні - 10 , у червні - 7). 
Звернення і запити стосувалися розгляду апеляційних скарг, надіслання (видачі) копій постанов (ухвал) Західного апеляційного господарського суду, надання інформації про рух справи в апеляційній інстанції, про направлення касаційних скарг разом з матеріалами справи до Касаційного господарського суду у складі Верховного Суду тощо.
Крім цього, за звітний період до Західного апеляційного господарського суду надійшло 25 запитів на отримання публічної інформації (у січні – 7, у лютому - 8, у березні – 3, у квітні – 3,  у травні – 2, у червні – 2).   
На всі звернення і запити, що надійшли до Західного апеляційного господарського суду, надано мотивовані відповіді відповідно до Законів України «Про звернення громадян», «Про доступ до публічної інформації», «Про інформацію», «Про захист персональних даних», «Про доступ до судових рішень» та інших нормативно – правових актів.
Також, про результати розгляду запитів про надання публічної інформації щомісячно складається звіт, який розміщується на офіційному веб-сайті суду.

Відкритість та прозорість суду
Радою суддів України за підтримки Проекту Європейського Союзу «Підтримка реформ у сфері юстиції в Україні» було розроблено та затверджено рішенням Ради суддів України від 11 грудня 2014 року № 71 -  Стратегію розвитку судової системи в Україні на 2015 – 2020 роки.
Стратегія є відповіддю на вимоги нового часу, прагнення українського судівництва та суспільства до реформ, підвищення якості послуг судової системи для громадян, дотримання європейських стандартів і наближення до кращих практик відправлення правосуддя.
Західний апеляційний господарський суд здійснює конкретні кроки та дії для відновлення довіри суспільства до судової системи, для відкритості та прозорості, налагоджує ефективну комунікацію з засобами масової інформації та суспільством, що вважає одним з пріоритетних напрямків.
На постійній основі відділом міжнародно-правової роботи, зв’язків з громадськістю та ЗМІ забезпечується системне наповнення офіційного сайту ЗАГС, офіційних сторінок ЗАГС в соціальних мережах Facebook, Twitter, Instagram, каналу «Youtube», інформаційного стенду оперативною інформацією з метою належного доступу громадськості до публічної судової інформації; - інформування громадськості через друковані та електронні засоби масової інформації про прийняті судом рішення, що набрали законної сили та мають значний суспільний інтерес;  - щоденний моніторинг друкованих та електронних ЗМІ щодо висвітлення діяльності та інформації про ЗАГС.  
Ще одним напрямком в налагодженні зовнішньої комунікації є систематичне проведення у Західному апеляційному господарському суді судових засідань в режимі відеоконференції, відповідно до ст. 741 Господарського процесуального кодексу України.
Загалом за звітний період в режимі відеоконференції відбулось 220 судових засідань.
Благодійна діяльність
 	Судді Західного апеляційного господарського суду долучилася до збору  коштів у регіоні з метою закупівлі апарату інтенсивної терапії (модель V8600) для Центру легеневого здоров’я (79066, м. Львів, вулиця Зелена, 477).
ГС Закарпатської обл.	всього надійшло у  І п. 2019	всього надійшло у І п. 2020	%	123	84	0.68292682926829273	ГС Ів.Франкіфвської обл.	всього надійшло у  І п. 2019	всього надійшло у І п. 2020	%	240	183	0.76249999999999996	ГС Львівської обл.	всього надійшло у  І п. 2019	всього надійшло у І п. 2020	%	511	398	0.77886497064579252	ГС Тернопільської обл.	всього надійшло у  І п. 2019	всього надійшло у І п. 2020	%	197	131	0.6649746192893401	ГС Чернівецької обл.	всього надійшло у  І п. 2019	всього надійшло у І п. 2020	%	115	93	0.80869565217391304	третейський суд	
всього надійшло у  І п. 2019	всього надійшло у І п. 2020	%	32	73	2.28125	Діаграма диференціації надходжень по судах округу	господарський суд Львівської області 	господарський суд Ів.Франківської обл. 	господарський суд Тернопільської обл. 	господарський суд Закарпатської обл. 	господарський суд Чернівецької обл. 	третейський суд 	398	183	131	84	93	73	