Інформація про діяльність 
Західного апеляційного господарського суду 
за І півріччя 2021 року
На виконання наказу Державної судової адміністрації України №9 від 17.01.2014, Плану роботи Західного апеляційного господарського суду на 2021 рік та на підставі показників статистичної звітності підготовлено аналітичний огляд даних судової статистики про стан здійснення судочинства за І півріччя 2021 року.  

Згідно з вимогами статті 2 Закону України  «Про судоустрій і статус суддів» суд, здійснюючи правосуддя на засадах верховенства права, забезпечує кожному право на справедливий суд та повагу до інших прав і свобод, гарантованих Конституцією і законами України, а також міжнародними договорами, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України.

Оскільки основною передумовою якісного та оперативного захисту громадянами і юридичними особами своїх порушених прав і законних інтересів є винесення законного судового рішення, то при проведенні огляду стану здійснення судочинства Західним апеляційним господарським судом приділяється увага аналізу кількісних, якісних показників розгляду справ та строків їх розгляду.  

З аналізу статистичних даних вбачається, що впродовж першого півріччя 2021 року в Західному апеляційному  господарському суді перебувало на розгляді 2880 звернень, що на 636 звернень більше, ніж у першому півріччі 2020 року (2 244 звернення). Зокрема, з даної кількості звернень на розгляді перебувало 1958 апеляційних скарг та заяв щодо оскаржень рішень третейського суду, що на 24,9% (488) більше від кількості апеляційних скарг, які перебували на розгляді  у першому півріччі 2020 року (1470). Також, у першому півріччі 2021 року надійшло більше на 303 апеляційні скарги, ніж за перше півріччя 2020 (у 2021 році – 1265 апеляційних скарг, а у 2020 році – 962 апеляційні скарги).


 Слід зазначити, що у 2021 частково зменшилось надходження заяв про скасування рішень третейського суду та про видачу наказу на примусове виконання рішення третейського суду. Так, на розгляд в апеляційний господарський суд за період аналізу надійшло 49 заяв, а за перше півріччя 2020 року - 73. Тобто, надходження зазначених заяв зменшилось на 32,9% .

Наведене свідчить про значне збільшення навантаження на суддів в порівнянні з першим півріччям 2020 року. Так, середня кількість справ та матеріалів, що перебували на розгляді в звітний період, в розрахунку на одного суддю становить 140 справ та матеріалів, а в аналогічний період 2020 року дана кількість становила 87 справ та матеріалів. Крім того, середня кількість розглянутих справ на одного суддю за шість місяців 2021 року становить 92 справи. Звідси випливає, що середньомісячне навантаження судді дорівнює 16,7 справ. В першому півріччі 2020 року середня кількість розглянутих справ становила 49 справ (середньомісячне навантаження на суддю дорівнювало 8,9 справ).

Порівняльна діаграма диференціації апеляційних скарг, 

які надійшли у першому півріччі 2020 та 2021 роках з місцевих господарських судів Західного апеляційного округу
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З господарського суду Закарпатської області надходження апеляційних скарг збільшилось на 84,5%; з господарського суду Івано-Франківської області – на 26,2%, з господарського суду Тернопільської області – на 12,2%; з господарського суду Львівської області – на 46,7%; а з господарського суду Чернівецької області надходження скарг зменшилось на – на 8,6%. 

Традиційно, найбільше апеляційних скарг надходить з господарського суду Львівської області – 47 %.

Діаграма диференціації надходжень апеляційних скарг 

у Західний апеляційний господарський суд по судах округу за перше 

півріччя 2021 року
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Упродовж першого півріччя 2021 року у Західному апеляційному господарському суді закінчено апеляційне провадження у 1269 апеляційних скаргах. У першому півріччі 2020 року - закінчено апеляційне провадження лише по 815 апеляційних скаргах.

Відсоток розгляду справ та матеріалів до кількості надісланих справ та матеріалів у першому півріччі 2021 року становить 101,4 %, що відноситься до показника, який характеризує оптимальний рівень роботи суду. В аналогічний період 2020 року відсоток вирішених справ склав лише 80%.
У першому півріччі 2021 року у Західному апеляційному господарському суді було прийнято 234 ухвали про повернення та про відмову у прийнятті апеляційних скарг, що становить 18,5 відсотків від кількості скарг, що надійшли на розгляд. В аналогічний період 2020 року показник ухвал повернутих та відмовлених у прийнятті апеляційних скарг становив 15,6 відсотка (150 ухвал).

Щодо показників розглянутих по суті апеляційних скарг, то вони також значно збільшились у порівнянні з першим півріччям 2020 року. Так, у першому півріччі 2021 року по суті розглянуто 1076 скарг  (993 апеляційних скарги та 42 заяви щодо рішень третейського суду), що на 310 (28,8%) скарг та заяв більше в порівнянні з першим півріччя 2020 року. Найбільше переглянутих апеляційних скарг стосуються майнових спорів, які випливають з договірних зобов’язань. 

Варто зауважити, що впродовж першого півріччя 2021 року у Західному апеляційному господарському суді винесено 83 процесуальних документа, за результатами розгляду заяв і клопотань, які можуть бути оскаржені, а в аналогічний період 2020 року – 71. 

Структура вирішених спорів в апеляційному порядку за основними категоріями 
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І півріччя 2021


Загальна тривалість перебування справ та матеріалів у Західному апеляційному господарському суді впродовж першого півріччя 2020 та 2021 років виглядає наступним чином:

· до 3-х місяців включно закінчено провадження у 684 справах у І півріччі 2021 року та у 546 справах – у І півріччі 2020 року;

· понад 3 місяці до одного року – у 565 справах у І півріччі 2021 року та у 546 справах – у І півріччі 2020 року;

· понад один рік до двох років включно –у 29  справах у І півріччі 2021 року та у 6 справах у І півріччі 2020 року;

· понад 2-х років до 3-х років включно – у 5 справах у І півріччі 2021 року.

Одним з інтегральних показників ефективності діяльності суду, рекомендованих Європейською комісією з ефективності правосуддя (CEPEJ), є показник «строк розгляду справи» (строк очікування), який застосовується у більшості країн, де проводиться оцінювання якості роботи судів. Він показує тривалість періоду від відкриття провадження у справі до постановлення судового рішення та надіслання до ЄДРСР. 

Для визначення даного показника, кількісний показник по завершених справах та залишках відділом вивчення судової статистики був переведений в модельний за допомогою матриці співвідношення судових справ за категоріями та групами їх складності. 

Таким чином, у першому півріччі 2021 року показник «строк розгляду справи» становить 96,3 дні, а в аналогічний період 2020 року показник строку розгляду справи становив 172 дні (при модельній нормі не більше 110 днів).

У Західному апеляційному господарському суді у першому півріччі 2021 року за перегляд рішень в апеляційному порядку до державного бюджету фактично сплачено 15 177 484 грн. судового збору. За перше півріччя 2020 року - фактично було сплачено 18 637 171 грн. судового збору.

Нерозглянутих апеляційних скарг на кінець звітного періоду у першому півріччі 2021 року залишилось 675 скарг, що становить 34,5% від кількості апеляційних скарг, що перебували на розгляді (на 20 апеляційних скарг більше в порівнянні з 2020 роком). У першому півріччі 2020 році залишок нерозглянутих скарг – 655 (44,6% від кількості апеляційних скарг, які перебували на розгляді). 

Варто наголосити, що одним з головних аспектів аналізу роботи Західного апеляційного господарського суду, крім показників надходжень, середньомісячного навантаження суддів та тривалості розгляду справ (часу очікування), зокрема і ефективності розгляду справ,  є також показник якості розгляду судових справ.
За звітний період у Касаційному господарському суді у складі Верховного Суду по суті переглянуто 147 справ за касаційними скаргами, за результатами розгляду яких Касаційним господарським судом змінено 2 судових рішення Західного апеляційного господарського суду і 49 судових рішень скасовано.

 Отож, питома вага змінених та скасованих судових рішень у Західному апеляційному господарському суді у першому півріччі 2021 року становить 3,6%, що свідчить про значне покращення якості розгляду справ. У першому півріччі 2020 року даний показник скасованих і змінених судових рішень становив 6,7%.

З проведеного аналізу випливає, що у першому півріччі 2021 року Західний апеляційний господарський суд показав доволі високі результати своєї роботи.

До покращення стану розгляду судових справ та ефективності роботи Західного апеляційного господарського суду за перше півріччя 2021 року призвело не лише збільшення навантаження на суддів, але й прийняття об’єктивних управлінських рішень.
Статистична та аналітична інформація про розгляд певних категорій господарських справ, які мають суспільний інтерес
Незважаючи на високу якість роботи господарських судів, трапляються публікації ЗМІ, які знижують рівень довіри громадян до судової влади та підривають авторитет правосуддя в українському суспільстві.
Одним зі шляхів подолання цих негативних явищ є створення позитивного іміджу судової влади, в тому числі господарських судів, у суспільстві, зокрема, оприлюднення судами об’єктивної і всебічної інформації про свою діяльність та її результати.
Західним апеляційним господарським судом у звітному періоді розглядались справи з певних категорій спорів, які викликають суспільний інтерес: 
№921/317/20


Постановою Західного апеляційного господарського суду у складі колегії суддів (головуючий суддя Орищин Г.В., судді Галушко Н.А., Желік М.Б.) від 16 березня 2021 року залишено без змін рішення Господарського суду Тернопільської області від 21.09.2020 у справі № 921/317/20 за позовом керівника Кременецької місцевої прокуратури в інтересах держави в особі Державної екологічної інспекції у Тернопільській області до відповідача Державного підприємства "Кременецьке лісове господарство" про стягнення шкоди в сумі 842 863 грн.


№909/557/20
   
Постановою Західного апеляційного господарського суду у складі колегії суддів (головуючий суддя Скрипчук О.С., судді Галушко Н.А., Мирутенко О.Л.) від 12 травня 2021 року рішення Господарського суду Івано-Франківської області від 21.12.2020 у справі №909/557/20 за позовом Релігійної громади (парафія) Святого Духа Української Греко-Католицької церкви смт. Перегінське Рожнятівського району Івано-Франківської області, смт.Перегінське Рожнятівського району Івано-Франківської області до відповідача Релігійної громади Української Православної церкви Київського патріархату храму “Великомученика Юрія переможця” селища Перегінське Рожнятівського району Івано-Франківської області, смт. Перегінське Рожнятівського району Івано-Франківської області про скасування запису про реєстрацію права власності № 31458102 від 06.05.2019 залишено без змін.


№ 914/1445/19


Постановою Західного апеляційного господарського суду у складі колегії суддів (головуючий суддя Кравчук Н.М., судді Мирутенко О.Л., Скрипчук О.С.) від 18 травня 2021 року скасовано рішення Господарського суду Львівської області від 30.11.2020 у справі № 914/1445/19 за позовом позивача-1: Об’єднання Комітетів для Євреїв Колишнього Радянського Союзу, м.Вашингтон округ Колумбія; позивача-2: Представництва Американського Об’єднання Комітетів для Євреїв Бувшого Радянського Союзу, м. Львів; до відповідача-1: Львівської міської ради, м. Львів; до відповідача-2: Товариства з обмеженою відповідальністю “Лемберг медікал центр”, м. Львів; за участю третьої особи-1, яка не заявляє самостійних вимог на предмет спору на стороні позивачів: Кабінету Міністрів України, м. Київ; за участю третьої особи-2, яка не заявляє самостійних вимог на предмет спору на стороні позивачів: Міністерства культури України, м. Київ; за участю третьої особи-3, яка не заявляє самостійних вимог на предмет спору на стороні позивачів: Львівської обласної державної адміністрації, м. Львів про визнання незаконними та скасування ухвал Львівської міської ради та прийнято нове рішення, яким в позові відмовлено.


№ 921/14/20


Постановою Західного апеляційного господарського суду у складі колегії суддів (головуючий суддя Бойко С.М., судді Бонк Т.Б., Матущак О.І.) від 26 травня 2021 року залишено без змін рішення Господарського суду Тернопільської області від 12.11.2020 року у справі № 921/14/20 за позовом заступника керівника Теребовлянської місцевої прокуратури, м.Бучач, в інтересах держави в особі Державної екологічної інспекції України у Тернопільській області, м. Тернопіль, до відповідача Державного підприємства “Бучацьке лісове господарство”, м. Бучач, Тернопільська область, за участю третьої особи, яка не заявляє самостійних вимог на предмет спору на стороні позивача Золотопотіцької селищної ради, смт. Золотий Потік, Бучацький район, Тернопільська область, за участю третьої особи, яка не заявляє самостійних вимог на предмет спору на стороні позивача Стінківської сільської ради, с. Стінка, Бучацький район, Тернопільська область про відшкодування шкоди в сумі 523 070,61 грн., завданої навколишньому природному середовищу внаслідок незаконної порубки дерев. 


№ 914/1260/20


Постановою Західного апеляційного господарського суду у складі колегії 

суддів: головуючий суддя Кордюк Г.Т., судді Галушко Н.А., Орищин Г.В. від 31 травня 2021 року скасовано рішення Господарського суду Львівської області від 13.01.2021 у справі  № 914/1260/20 за позовом заступника Генерального прокурора в інтересах держави в особі Львівської обласної державної адміністрації, м. Львів, Міністерства оборони України, м. Київ, Яворівської квартирно-експлуатаційної частини (району), м. Яворів, Львівська область до відповідача Товариства з обмеженою відповідальністю “Приватна охоронна фірма “Ірбіс”, м. Львів; за участю третьої особи-1, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмета спору на стороні позивачів: Яворівського національного природного парку, смт. Івано-Франкове, Львівська область, за участю третьої особи-2, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмета спору на стороні позивачів: Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, м. Київ про визнання недійсним договору та зобов`язання повернути земельні ділянки. Позов задоволено частково: визнано недійсним п.5.15  договору від 14.05.2019 про внесення змін до договору оренди від 31.05.2012 №7, укладеного між Яворівською квартирно-експлуатаційною частиною (району) та Товариством з обмеженою відповідальністю “Приватна охоронна фірма “Ірбіс”, в частині прилеглої до будівлі чи споруди земельної ділянки  площею 13,4204 га кадастровий номер 4625855300:09:000:0006, на яку орендарю відповідно до чинного законодавства надається право користування для досягнення мети оренди; в задоволенні решти позовних вимог відмовлено.


№ 926/2174/20

Постановою Західного апеляційного господарського суду у складі колегії 

суддів (головуючий суддя Галушко Н.А., судді Желік М.Б., Орищин Г.В.) від 08 червня 2021 року залишено без змін рішення Господарського суду Чернівецької області області  від 27.01.2021 у справі № 926/2174/20 за позовом Державної екологічної інспекції Карпатського округу, м.Іван-Франківська до відповідача Національного природного парку “Вижницький”, смт. Берегомет Чернівецької області про відшкодування шкоди в сумі 2 522 527,50 грн, заподіяної внаслідок незаконної рубки дерев на території об`єкту природно-заповідного фонду.

   На виконання рішення суду видано наказ від 02.03.2021 року.






Методична допомога 
Cекретарями судових палат Західного апеляційного господарського суду щомісячно аналізуються проблемні питання щодо неоднакового застосування одних і тих самих норм права, внаслідок чого ухвалено різні за змістом судові рішення у подібних правовідносинах із узагальненням інформації, наданої місцевими господарськими судами.

Щоквартально вивчаються причини скасування,  зміни судових актів місцевих господарських судів, що входять до Західного апеляційного округу, обговорюються проблеми практики застосування законодавства на нарадах суддів, та направляються судам перших інстанцій довідки за наслідками обговорення. 
        Школа суддів
Західний апеляційний господарський суд на постійній основі співпрацює з Львівським регіональним відділенням Національної школи суддів України з питань підготовки суддів місцевих господарських судів та працівників апаратів судів, оскільки підготовка висококваліфікованих кадрів для судової системи України має загальнодержавне значення, є запорукою підвищення якості здійснення правосуддя та покращення міжнародного іміджу України.

Під егідою Національної школи суддів України відбулися наступні навчання та семінари:
· З 17 по 19 березня 2021 року навчання пройшли працівники відділу вивчення судової статистики Західного апеляційного господарського суду Марія Гаврищенко, Надія Раджапова, Галина Фрейда та Юлія Ковалишин.
· З 05 по 07 квітня 2021 року підготовка та підвищення рівня кваліфікації секретарів судового засідання місцевих (окружних) та апеляційних господарських судів в режимі онлайн додатку ZOOM .

Серед слухачів секретар судового засідання Західного апеляційного господарського суду Віталій Лагутін.

· З 12 по 14 квітня 2021 року підготовка та підвищення рівня кваліфікації секретарів судового засідання місцевих загальних (окружних), апеляційних судів та Вищого антикорупційного суду в режимі онлайн додатку ZOOM. Серед слухачів секретар судового засідання Західного апеляційного господарського суду Марта Кришталь.
· З 12 по 16 квітня 2021 року онлайн–підготовка суддів місцевих господарських судів. Для проведення підготовки залучено суддю Західного апеляційного господарського суду Світлану Бойко.
· 23 квітня 2021 року навчання суддів з метою підвищення рівня їхньої кваліфікації на всеукраїнському семінарі на тему: “Корпоративні спори: захист корпоративних прав та інтересів у суді” для суддів господарських судів в онлайн-режимі. У даному заході взяли участь судді Західного апеляційного господарського суду Галина Кордюк та Світлана Бойко.
· З 17 по 19 травня 2021 року підготовка та підвищення рівня кваліфікації спеціалістів із забезпечення зв'язків зі ЗМІ місцевих, апеляційних судів, Вищого антикорупційного суду та Верховного Суду в режимі онлайн додатку ZOOM. Головні спеціалісти відділу міжнародно-правової роботи зв’язків із громадськістю та ЗМІ Західного апеляційного господарського суду Ольга Чубатюк, Леся Лагутіна та Вікторія Матула.

· 31 травня по 02 червня 2021 року підготовка голів Касаційних судів у складі Верховного Суду, Вищого антикорупційного суду та Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду, голів і заступників голів апеляційних і місцевих судів. У даному заході взяв участь голова Західного апеляційного господарського суду Борис Плотніцький.
· 15 червня 2021 року пройшов онлайн-семінар для працівників апаратів судів, відповідальних за ведення військового обліку призовників та військовозобов’язаних, на тему: «Ведення військового обліку призовників та військовозобов’язаних у судах. Бронювання військовозобов’язаних за судами на період мобілізації та на воєнний час».

Начальник відділу управління персоналом Тетяна Шабаранська взяла участь у даному заході.
Продовжується співпраця з міжнародними урядовими та неурядовими організаціями для покращення захисту прав суб’єктів господарювання та популяризації діяльності господарських судів України, зокрема:
· 05 лютого 2021 року голова Західного апеляційного господарського суду Борис Плотніцький взяв участь в обговоренні пропозицій до проєкту щорічної доповіді Вищої ради правосуддя про стан забезпечення незалежності суддів в Україні за 2020 рік.
· 19 лютого 2021 року заступник голови Західного апеляційного господарського суду Наталія Кравчук взяла участь у міжнародній науково-практичній конференції на тему: «Судова експертиза об’єктів інтелектуальної власності: реалії та перспективи». Даний захід проводився Львівським науково-дослідним інститутом судових експертиз за участі Національного офісу інтелектуальної власності та Громадської організації «Всеукраїнська асоціація інтелектуальної власності»      
· З 12 по 19 лютого 2021 року головний спеціаліст відділу обліку, бухгалтерської звітності, фінансового планування та аналізу використання бюджетних коштів Галина Криса взяла участь у навчанні - підвищенні кваліфікації з курсу «Боротьба з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванням тероризму та фінансуванням розповсюдження зброї масового знищення».

Дане навчання проводилось в онлайн-форматі Академією фінансового моніторингу.
· 12 березня 2021 року відбувся круглий стіл на тему ,,Право на справедливий суд та заходи щодо забезпечення захисту корпоративних прав’’. У даному заході, організованому Верховним Судом та проєктом Ради Європи ,,Подальша підтримка виконання Україною рішень у контексті статті 6 Європейської конвенції з прав людини’’, взяли участь судді Західного апеляційного господарського суду Наталія Галушко та Ганна Орищин.      
· 26 березня 2021 року відбувся круглий стіл на тему ,,Державна реєстрація речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень : новітня практика Верховного суду “.

У даному заході, організованому Касаційним господарським судом у складі Верховного суду, беруть участь судді Західного апеляційного господарського суду Наталія Галушко та Ганна Орищин.    
· Прес-центр судової влади України, створений при Вищій раді правосуддя, розпочав навчальний курс тренінгів для комунікаційних команд судів, який триває і до тепер.
07 квітня 2021 року, начальник відділу міжнародно-правової роботи, зв’язків із громадськістю та ЗМІ- Ярмола Анна та прес-секретар відділу міжнародно-правової роботи, зв’язків із громадськістю та ЗМІ- Марта Зошій взяли участь у першій зустрічі в режимі онлайн додатку ZOOM на тему ,,Як писати зрозумілою мовою: корисні лайфхаки''.
· 09 квітня 2021 року проходить круглий стіл у форматі zoom на тему «Право постійного користування земельною ділянкою. Особливості вирішення спорів за участю фермерських господарств», організований Касаційним господарським судом у складі Верховного Суду.

В наведеному заході взяв участь суддя Західного апеляційного господарського суду Максим Желік.
· 14 квітня 2021 року начальник відділу міжнародно-правової роботи, зв’язків з громадськістю та ЗМІ Анна Ярмола взяла участь у відеоконференції на тему "Служба волонтерів як необхідна складова надання сервісів для вразливих груп користувачів суду", яка організована Проектом ЄС "Право – Justice" у рамках реалізації нової фази Ініціативи "Модельні суди".
· 13 квітня 2021 року суддя Західного апеляційного господарського суду Олег Матущак виступив спікером панелі №1 на тему ,,Корпоративні банкрутства по- новому: тренди та виклики банкрутства юридичних осіб’’ в рамках II всеукраїнського онлайн - марафону на тему реструктуризація & банкрутство.

· 21 квітня 2021 року відбулась презентація та обговорення уніфікованих рекомендацій для судів України щодо безпечної роботи під час карантину, розроблених Вищою радою правосуддя спільно із Консультативною місією Європейського Союзу з реформування сектору цивільної безпеки України (КМЄС в Україні).

Керівник апарату Західного апеляційного господарського суду Юрій Качур взяв учать у даному заході.
· З нагоди 30-річчя створення господарських (арбітражних) судів України, 23 квітня 2021 року відбувся круглий стіл на тему ,,Правозастосування та судова практика у процедурах банкрутства і неплатоспроможності’’.

У даному заході, організованому Касаційним господарським судом у складі Верховного Суду у співпраці з проектом Європейського Союзу «Право-Justice», взяли участь судді Західного апеляційного господарського суду Максим Желік та Олександр Мирутенко.
· 03 червня 2021 року відбулася Міжнародна науково-практична конференція на тему «Адаптація земельного законодавства України до вимог Європейського Союзу. Гарантії прав на землю» організована Верховним Судом.

У даному заході взяла участь суддя Західного апеляційного господарського суду Оксана Скрипчук.

· 10-11 червня 2021 року у Дзеркальній залі Львівського національного університету ім.Івана Франка відбувся ,,I Всеукраїнський Форум судових експертів’’, організований Львівським науково-дослідним інститутом судових експертиз, за участю керівництва Міністерства юстиції України.

У заході взяв участь голова Західного апеляційного господарського суду Борис Плотніцький.
Проведення освітньо-правових заходів 
08 червня 2021 року Західним апеляційним господарським судом була здійснена пряма трансляція судового засідання через YouTube канал для студентів ВНЗ ,,Львівський кооперативний коледж економіки та права’’. Судове засідання відбулося за участі головуючого судді Наталії Галушко.

Саме такий формат проведення було вирішено здійснювати з метою дотримання карантинних заходів.

Наведена он-лайн трансляція судового засідання дала змогу студентам побачити усе те, про що їм розповідали під час навчання: залу судового засідання, судовий процес, виступ сторін перед колегією суддів тощо.
З 26 по 5 травня 2021 року у приміщенні Західного апеляційного господарського суду була представлена фотовиставка ,,Господарські суди України. 30 років від становлення до сьогодення’’. Захід відбувся з нагоди 30-річчя створення системи господарських (арбітражних) судів України. 

 На виставці відвідувачі могли оглянути: історію і розвиток арбітражно-господарської системи; фото людей, які творили історію суду; моменти історії апеляційних господарських судів.
Розгляд звернень і запитів на інформацію
У першому півріччі 2021 року до Західного апеляційного господарського суду від фізичних та юридичних осіб надійшло 49 запитів та звернень на інформацію (у січні - 7, у лютому - 8, у березні – 8, у квітні - 9 , у травні - 12 , у червні - 5 ). 

Звернення і запити стосувалися розгляду апеляційних скарг, надіслання (видачі) копій постанов (ухвал) Західного апеляційного господарського суду, надання інформації про рух справи в апеляційній інстанції, про направлення касаційних скарг разом з матеріалами справи до Касаційного господарського суду у складі Верховного Суду тощо.

Крім цього, за звітний період до Західного апеляційного господарського суду надійшло 27 запитів на отримання публічної інформації (у січні – 3 , у лютому - 7, у березні – 11, у квітні – 2,  у травні – 3, у червні – 1).  

На всі звернення і запити, що надійшли до Західного апеляційного господарського суду, надано мотивовані відповіді відповідно до Законів України «Про звернення громадян», «Про доступ до публічної інформації», «Про інформацію», «Про захист персональних даних», «Про доступ до судових рішень» та інших нормативно – правових актів.

Також, про результати розгляду звернень та запитів про надання публічної інформації щомісячно складається звіт, який розміщується на офіційному веб-сайті суду.
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Відкритість та прозорість суду
Західний апеляційний господарський суд здійснює конкретні кроки та дії для відновлення довіри суспільства до судової системи, для відкритості та прозорості, налагоджує ефективну комунікацію з засобами масової інформації та суспільством, що вважає одним з пріоритетних напрямків.
На постійній основі відділом міжнародно-правової роботи, зв’язків з громадськістю та ЗМІ забезпечується системне наповнення офіційного сайту ЗАГС, офіційних сторінок ЗАГС в соціальних мережах Facebook, Twitter, Instagram, каналу «Youtube», інформаційного стенду оперативною інформацією з метою належного доступу громадськості до публічної судової інформації; - інформування громадськості через друковані та електронні засоби масової інформації про прийняті судом рішення, що набрали законної сили та мають значний суспільний інтерес;  щоденний моніторинг друкованих та електронних ЗМІ щодо висвітлення діяльності та інформації про ЗАГС.  
16 лютого 2021 року газетою «Закон і Бізнес» опубліковано інтерв"ю  голови Західного апеляційного господарського суду Бориса Плотніцького «Судді живуть та працюють в умовах інформаційного терору під наглядом десятка контролерів». 
З інтерв’ю можна ознайомитися за посиланням: https://zib.com.ua/ua/146699suddi_zhivut_i_pracyuyut_v_umovah_informaciynogo_teroru_pid_.html
18 лютого 2021 року на офіційному веб-сайті розміщено 3D - тур по Західному апеляційному господарському суду (в розділі Про суд).

У тривимірному панорамному зображенні можна розглянути хол та канцелярію суду, зали судових засідань, коридори, приймальню голови суду, актову залу та конференцзал. Також під час віртуальної екскурсії у користувачів з’явилася можливість побачити музей суду.

Віртуальний тур допоможе нашим відвідувачам краще орієнтуватися в приміщенні суду та швидше знаходити канцелярію та зали судових засідань.

Для зручності на стартовій картинці туру є стрілки-вказівники, які підказують розміщення об’єктів у приміщенні суду.

Ми стараємось докладати максимум зусиль для забезпечення учасникам судових засідань комфортних умов.
Ще одним напрямком в налагодженні зовнішньої комунікації є систематичне проведення у Західному апеляційному господарському суді судових засідань в режимі відеоконференції, відповідно до ст. 741 Господарського процесуального кодексу України.

Загалом за звітний період в режимі відеоконференції відбулось 570 судових засідань.
Благодійна діяльність
 
Судді Західного апеляційного господарського суду організували  вихованцям Будинку дитини №2 м.Львова екскурсію до Ведмежого притулку Домажир. 
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				Діаграма диференціації надходжень по судах округу		Стовпець1
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				Щоб змінити діапазон діаграми, перетягніть правий нижній кут діапазону.
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